

PROPAGANDISTAS POLÍTICOS

Una cosa es predicar...

Los dirigentes de Acción Popular anuncian una intensa campaña por todo el país para divulgar las leyes agrarias. Y que van a decir estos propagandistas cuando hablen ante los campesinos arruinados?

LA INMOVILIZACION DE ALCOHOLES

Madrid 10.—La «Gaceta» publica el siguiente decreto relativo a la inmovilización de mil hectolitros de alcoholes de vinos, cuyo arriendo primero dice así: Se inmovilizan en las fábricas o almacenes dependientes de las mismas, especialmente habilitados para ello, hasta 50.000 hectolitros de alcoholes destilados o rectificados de vino a más de 95 grados centígrados, abonándose a los fabricantes que los realicen el interés del 3 por 100 anual por meses vendidos durante el tiempo que dure, a razón de 180 pesetas hectolitro, cuyos alcoholes no podrán salir de las fábricas o almacenes hasta tanto se extingan en el mercado a más de 250 pesetas hectolitro, con impuesto para los que en esta fecha se hallen fabricados, y más de 265 pesetas hectolitro, también con impuesto, para los que en el sucesivo se fabriquen y así se disponga por el ministerio de Agricultura, cesando en este momento el pago de intereses.

La dirección de "Ideal"

Se ha encargado nuevamente de la dirección de «Ideal» el antiguo director don Pedro Gómez Aparicio.

COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

NECESIDAD DE UNA POLITICA FORESTAL

Madrid 10.—El periódico «Ahorra», con ocasión de los temporales que se suceden en todo el país, recuerda la necesidad de una política forestal práctica.

LAS NEGOCIACIONES CON INGLATERRA

Madrid 10.—En un suelto, «El Sol» dice: «Después de haber surgido algunas esperanzas de que en las negociaciones con Inglaterra—sus aspiraciones en cuanto al mercado carbonero nacional—se habían suavizado, parece ser que los carboneros comienzan a lamentarse de que no sólo no es así, sino de que las han elevado, seguramente para que en el juego de los forcejeos se quede en el campo aumentada que se pretende.

Una tormenta de polvo que produce daños de consideración

Casablanca 10.—Comunican del poblado de Buad, que ayer tarde se ha producido en aquella región una tormenta de polvo de gran violencia granadina, que sumió a la población en completa oscuridad durante varias horas. Las aguas causaron grandes daños en los campos, arrastrando grandes cantidades de cereales que se encontraban en las eras y perjudicando en numerosos lugares los caminos y las pistas. También el viento arrancó numerosas techumbres de las edificaciones, sin que se tenga noticia de haberse producido accidentes personales.

PARIDAD EN LOS CASOS DE ESPAÑA Y FRANCIA

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España. En cierto modo, se le parece, según «El Liberal», aunque no sea idéntico.

Noventa y seis casas destruidas por un fuego

Varsovia 10.—Un incendio que se declaró en la pequeña ciudad de Schem, no lejos de Lodz, tomó rápida extensión considerable. Noventa y seis edificios han sido destruidos por las llamas en poco tiempo.

CUESTION RESUELTA

Reunidos don Francisco Rodríguez Gómez, don Constantino Ruiz Carnero, don Francisco Torres Monereo y don Carlos Morenilla Blanes, por iniciativa del señor Morenilla y a fin de obtener de los dos señores primeramente designados una satisfactoria explicación del incidente ocurrido entre ambos el día cinco del pasado mes de Julio y de sus motivos y consecuencias.

Planteados el origen y desarrollo de los hechos, derivados de unos comentarios publicados en EL DEFENSOR DE GRANADA, se deliberó sobre todo ello con el propósito de que, mediante un cambio de explicaciones caballerescas, se restableciera el verdadero carácter de aquéllos, y se pudiese llegar a una solución honrosa del asunto.

Aclarado lealmente por el señor Ruiz Carnero que los mencionados comentarios no contenían ninguna alusión que rozase la dignidad personal del señor Rodríguez Gómez, este señor, espontáneamente, ofreció al señor Ruiz Carnero una satisfacción plena, tan amplia y expresiva como fuera menester, retirando sin reserva todo aquello que el señor Ruiz Carnero pudiera estimar como agravio a su persona y honorabilidad, así como a la de sus familiares; ante cuyas manifestaciones el señor Ruiz Carnero correspondió noblemente retirando cualquier palabra o concepto que el señor Rodríguez Gómez pudiera estimar molesto o depresivo de los que con posterioridad al incidente han aparecido en el diario EL DEFENSOR DE GRANADA refiriéndose al mismo.

Añadió el señor Ruiz Carnero que como su apelación a los Tribunales de Justicia sólo pretendía satisfacciones de orden moral y nunca otras de carácter persecutorio, reconocía la sinceridad y la nobleza de las explicaciones dadas por el señor Rodríguez Gómez y las aceptaba, puesto que respondían a ese aspecto moral de la cuestión; quedando de este modo definitivamente resuelto este asunto a satisfacción de ambos interesados y anunciando el señor Ruiz Carnero su resolución de desistir de los procedimientos judiciales iniciados por su mandato para esclarecer estos hechos.

Granada a nueve de Agosto de mil novecientos treinta y cinco. Firmado: F. Rodríguez, Carlos Morenilla, C. Ruiz Carnero, F. Torres Monereo.

UN COMITE NACIONAL

Para la defensa pasiva de la población civil contra los ataques aéreos

Madrid 10.—La «Gaceta» publica el siguiente decreto de Guerra: «Disponiendo se constituya, bajo la Presidencia del Consejo de ministros, un Comité nacional para la defensa pasiva de la población civil contra los peligros de los ataques aéreos integrada por los señores ministros de la Gobernación, Instrucción pública, Guerra, Marina y Obras públicas.

No bastando los sentimientos pacifistas de una nación para evitarle los peligros de la agresión aérea y con objeto de asegurar a las poblaciones civiles una relativa protección como asimismo el de organizar y disciplinar desde tiempo de paz la preparación de la defensa que procure localizar y disminuir sus efectos, inquietud sentida por las distintas naciones que con toda actividad se preparan, parece llegado el momento de sentar los bases de una organización que procure en corto plazo dictar normas a que sujeten las entidades oficiales y particulares y ejercitar una propaganda que asocié a todos los ciudadanos en las medidas a tomar.

Por ello, como primer paso en asunto de interés tan capital, a propuesta del ministro de la Guerra y de acuerdo con el Consejo de ministros, Yengo en decretar lo siguiente: Artículo 1.º Se constituye bajo la presidencia del presidente del Consejo de ministros un Comité nacional para la defensa pasiva de la población civil contra los peligros de los ataques aéreos.

Art. 2.º Este Comité tendrá por misión el desarrollo y fomento en sus respectivos ministerios de las medidas de todo orden que requiera una defensa pasiva de las poblaciones. La coordinación de los trabajos llevados a cabo por cada ministerio y el estudio de los medios más eficaces para desarrollar una activa propaganda que permita en poco tiempo llevar al ánimo de los españoles la necesidad de la urgencia de estas medidas y que facilite la acción de las autoridades encargadas de la preparación de la defensa.

Art. 3.º Perteneciendo al ministro de la Guerra los centros de estudio e investigación existentes sobre la guerra química, a éste corresponderá en esta primera etapa el estudio y confección de los planes y propuestas que han de ser sometidos al juicio y aprobación del Comité nacional.

Art. 4.º Se organizan en todas las provincias comités provinciales y locales con dicho fin. Los primeros con carácter director y coordinador, y los segundos, encargados de la dirección local y ejecución de las medidas. Aquellos estarán compuestos por el gobernador civil, como presidente, un delegado de la autoridad militar especializado en esta materia, presidente de la Cruz Roja, un médico militar o civil también especializado, un arquitecto o ingeniero municipal, un químico o farmacéutico, un representante de la sociedad o sociedades particulares de defensa cívicas que existieran, y un vocal secretario elegido entre los que más se hayan destacado en estudios de esta naturaleza.

Los comités locales se establecerán en núcleos de poblaciones superior a ocho mil habitantes y estarán compuestos por el alcalde presidente, un delegado de la autoridad militar, un delegado de la Guardia civil, Carabineros o militar retirado especializado en los problemas de la materia, un médico con igual especialización, un delegado de la Cruz Roja, un técnico municipal, un farmacéutico o especializado en la rama química, un representante de las sociedades particulares de defensa cívicas que existieran y un vocal secretario de analogas condiciones al del Comité provincial.

Art. 5.º El ministro de la Guerra, previa la aprobación del Comité nacional, dictará las instrucciones a que han de sujetar su actuación los Comités de referencia, cooperando por su parte de manera eficaz al mejor éxito de la gestión, organizando cuarteles de divulgación y de preparación de especialistas y nombrando, de acuerdo con el Comité nacional, un delegado general del Ejército en activo o reserva que encabece y dirija los trabajos y actividades de los organismos oficiales y particulares relacionados con la defensa, a que este decreto se refiere.

EN LA PRISION PRO-VINCIAL EN ORAN SE REGISTRAN INCIDENTES

Ayer, a las siete y media de la tarde, dió una conferencia a los reclusos el oficial don Zacarías Pérez Rodríguez, acerca del «Lenguaje», considerado desde un punto de vista histórico, literario y educativo. Le hizo conocer los distintos lenguajes que se hablaban en el mundo, clasificándolos en monosilábicos, aglutinantes y de flexión, poniéndoles ejemplos de cada uno de ellos para que vieran las características que los distinguen y los grandes esfuerzos que ha tenido que hacer la humanidad para llegar hasta los lenguajes de flexión, que son los que reflejan mayor cultura en las razas que los hablan.

MASA CORAL

Esta noche a las diez y media se celebrará en los salones de esta entidad una gran velada literaria musical, en honor de los señores socios y familias, y en la que tomarán parte todos los elementos artísticos de la Sociedad.

El cuadro de declamación que tan acertadamente dirige el señor Hernández Bernués, pondrá en escena un gracioso espectáculo de don Carlos Arriñes.

El orfeón, acompañado por el sexteto, bajo la batuta de su nuevo director don Julio Vidal, ejecutará bellas composiciones, y por último el sexteto de la Sociedad interpretará un escogido programa.

En suma, la velada de esta noche promete ser un éxito más que añadir a los muchos conseguidos por esta agrupación, en cuantos actos ha organizado.

Los señores socios pueden recoger sus invitaciones en la Conserjería, Colcha, 15, de once a una de la mañana y de cinco a ocho de la tarde.

Nuestra información telegráfica, extensa y detallada, le tendrá al corriente de la vida nacional y extranjera.

SILUETA DEL DIA

CANTE FLAMENCO

«¿Qué, le ha gustado a usted la ópera flamenca?»

«Ya sabe usted, amigo mío, que yo tengo mis ideas sobre el «cante jondo». No siento la menor inclinación por el flamenguismo. Para la moderna sensibilidad andaluza el «cante jondo» es una emoción agoladora y derrotista. Puede ser que las bulerías y los boleros y los fandanguillos sean la parte más rica de nuestra cantera sentimental. No lo niego. Pero un pueblo al que se le saltan las lágrimas a fuerza de «ejipios» lastimeros, está incapacitado para las luchas sociales de hoy.

«Es preciso acabar con el lirismo decadente del cante flamenca! El flamenguismo nos pierde. Guitarras, palmas, alaridos sentimentales, horrores y «ejiva tu madre, niño!» Compare usted esto con los problemas de la Reforma agraria y dígame si todo ello se resuelve con un fandango...»

«Hombre, precisamente con un fandango, no. Pero reconozca usted que un fandanguillo rociado con una copa de manzanilla es lo que refleja con mayor colorido el pasado sentimental de Andalucía. Cuando la guitarra preludia unos motivos flamencos...»

«¡Literatura! ¡Típico! Por ahí vamos a la calderita. Hay que suprimir el «ejipio» como expresión lírica de la sensibilidad andaluza. ¡Nada de «ejipios!» Nada de lamentaciones! El grito sereno, energético y magnífico de un pueblo que quiere triunfar. Pero no olvide usted, por otra parte, que el flamenguismo ha perdido importancia desde que han aumentado los flamencos... Y déjeme usted de flamencos y de flamenguistas. La vida es hoy demasiado seria y dura para entregarse a la influencia decadente y derrotista del «cante jondo», con sus palmas de fuerza y sus olés jaraneros. Aquellos que pretendían convertir un pasodoble en himno andaluz eran unos reformadores de pandorreta. El himno andaluz ha de ser una fantasía orquestal que recoja la melodía dramática de los campos ¡Pasodobles toreros! ¡Soberbios! ¡Fandanguillos! ¡Abajo la flamenguera! ¡Y abajo los flamencos! Y ni una palabra más.

«¡Abolimos entonces el «cante jondo»!»

«No no digo, tanto, hombre. Pero debemos enviarlo a un museo para distracción de los aficionados a los estudios folclóricos.»

Dice el ministro de Trabajo

Existe el propósito de restablecer en seguida el normal funcionamiento de los Jurados mixtos

Madrid 10.—El ministro de Trabajo, señor Salomón, preguntado cuando empezaría el normal funcionamiento de los Jurados mixtos, contestó que para ello quedan por resolver los nombramientos de presidentes y vicepresidentes, que podrán quedar hechos en el plazo de un mes, y el de secretarios, que se hará mediante oposición, que se señalará cuando el ministro de Hacienda deje su puesto a la convocatoria.

Las pruebas de aptitud entre oficiales que no ingresaron por concursos, ni son graduados de la Escuela Social, están convocadas para el día 19.

He recibido—añadió—varias peticiones de auxilios de provincias en el sentido de que estas pruebas se vean en sus puntos de residencia, pero ello no es posible porque hay que seguir el principio de unidad en el criterio de admisión. A Canarias irá un miembro del Tribunal de Madrid, que impondrá el criterio que ha de servir para la admisión de todos.

SE ORGANIZARÁ UN TEATRO NACIONAL

Madrid 10.—El ministerio de Instrucción pública ha enviado una comunicación al Ayuntamiento de Madrid, en la que dice que es propósito del ministerio organizar un Teatro Nacional.

Sobre este asunto existen informes y antecedentes que obran en dicho departamento ministerial, entre ellos una ponencia del Consejo Superior de Cultura, pero la escasez de locales, toda vez que no es posible pensar en la fecha en que podría utilizarse el Teatro de la Opera y que para la realización completa del plan es insuficiente el teatro de María Guerrero, hacen difícil el acometer esos proyectos.

El ministro entiende que sería conveniente para el desenvolvimiento del arte teatral en todas sus manifestaciones, que el Ayuntamiento y el Estado estudiasen conjuntamente el problema. Huelga por tanto al Ayuntamiento que aplaque la resolución sobre el Teatro Español, hasta que se hayan hecho estos estudios conjuntos del problema, ya que tanto el Estado como el Consejo persiguen un mismo fin: crear un Teatro Nacional.

SE BORRAN LAS DIFERENCIAS Herido de gravedad al volcar la motocicleta que conducía

Bilbao 10.—El gobernador ha facilitado hoy la siguiente nota: «Con referencia a la visita del alcalde de Bilbao señor Trias y del jefe de la minoría cedista señor Terradas y a la resolución de las diferendadas existentes entre los concejales de la Ceda y los radicales en el Ayuntamiento de Bilbao, se ha celebrado una reunión, a instancia de éstos, para orillar las diferencias, que no eran debidas a pequenezes, tales como nombramiento de personal, sino a cuestiones de fondo por la forma de apreciar los intereses municipales.

DEL MOMENTO

A mí me ha enterado la historia de ese pequeño polizón que, al arribo de una colonia infantil, distrajo su debilidad corporal y su anemia física, compartiendo el retal de arena y la caricia de sol con el grupo de pececillos, veraneantes oficiales de veintidós días en Almuñécar. Niño, al fin, su manutención al tope habrá pasado desapercibida por el coro de risas frescas e ingenuas, con la frescura e ingenuidad que prestan al pináculo de unos labios infantiles la pincelada blanca del «chovy» reglamentario. ¿Quién distrajo al polizón? ¿Qué misteriosos imperativos de su abstracta intimidad le obligaron a cometer la decisión aventurada? ¿Alí el enigma sin enigma que se desvaneció rápido, que se esfuma entre la misma brisa yodificada de la costa y se pierde por la magia del sol y la arena... Meditemos sobre el pequeño polizón: ¿será un caso de selección natural?

«No se han registrado nuevos incidentes.»

«No nos dice nada. Todos en la mesa, en la arena, en el mar. Todos corriendo con su sombra azul por el dorado de la costa al amanecer. Un gran sombrero de paja y un delantalito blanco para uno que lo ha perdido... ¡Y yo estoy! No hacen falta listas oficiales ni fichas médicas, ni certificados rigurosos. El mejor diagnóstico para el pobre niño que se adhirió a la colonia, es su misma orfandad, su lamentable anemia; su gesto tierno de colono al tope. El no tuvo quien lo llevara de la mano al colegio, ni quien lo seleccionase después, con marchamo de veraneante oficial; ni siquiera un facultativo que recorriese, auscultando, su torva raquitosis. Su misma necesidad pudieron, sin embargo, mucho más que todos los certificados con sello oficial y que todos los diagnósticos con garantía de perito. Tanto judieron, que ayer volaba el pequeño polizón con el visible restablecimiento de los veintidós días de playa, llenos de apolaciones al margen de la lista municipal. Muchacho bueno y agradecido, supo cantar la canción infantil con paisajes de regreso, lo mismo que si le esperasen los brazos de una madre y el hogar de una familia. Yo me lo imagino solito con su piel tostada, implorando de nuevo la caridad pública.

«¡Felicitamos cordialmente. Se encuentra completamente restablecida de la leve enfermedad que la retuvo en cama por algún tiempo, la bellísima señorita Estrella Benítez Alconcheg. Celebramos mucho su total restablecimiento.»

«Hoy celebra su onomástica la señorita Filipo Serrano Martín, a quien nos es muy grato enviar desde aquí nuestra felicitación.»

«Se encuentra en Granada el jefe del partido de Izquierda Republicana de Guadix, el estimado amigo don José Reyes Páez.»

«Ha estado unos días entre nosotros, regresando a Barcelona, el industrial de aquella población don Alberto Tauste Hernández.»

«Ha regresado de Gor don Joaquín Fernández.»

«Ha marchado a San Sebastián con su distinguida familia nuestro estimado amigo el industrial don Ricardo Valdivia Jiménez.»

«Anúnciese en EL DEFENSOR DE GRANADA, periódico que, por su grandiosidad e imparcialidad, es leído por todos.»

DOMINGO LOPEZ BASTOS

LA SITUACIÓN POLITICA

Como aumentan las licencias para caza y ésta ha disminuído, se tomarán medidas restrictivas

AUDIENCIA PRESIDENCIAL
La Granja 10.—El presidente de la República ha recibido en audiencia a don Federico Cantero Villanit y don Pablo Martínez Strong, ingeniero y director, respectivamente, del «Salto Olvidado»;

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE HACIENDA. LA LEY DE RESTRICCIONES

Madrid 10.—El ministro de Hacienda, al recibir esta mañana en su despacho a los periodistas, dijo:
—He visto que sus compañeros han interpretado mal una referencia que di el otro día respecto a los funcionarios de otros ministerios que están trabajando en la reorganización de los servicios.

Y no he dicho que se hubiera formado comisión ninguna para la aplicación de la ley de Restricciones. El ministro en esto tiene una actuación directa y es el único que lleva la dirección y la iniciativa en todo este plan de reorganización, y, por tanto, es responsable de cuanto se haga. Ahora bien, para realizar esta labor yo necesito de elementos auxiliares que, bajo mi dirección, obtengan aquellos antecedentes que me son necesarios, y este es el objeto de la designación de esos funcionarios a que se alude.

—De otros asuntos relacionados con la ley de Restricciones ¿puede usted decir algo?

Nada. Que seguimos trabajando sin descanso. Lo único de interés que hay es que, como prometí oportunamente, se ha empezado en el Centro de Contratación de Moneda a ensayar el seguro de cambio a los importadores. Hasta ahora, y siempre como les digo a título de ensayo, se ha establecido el seguro para los importadores de las mercancías de Francia, Inglaterra, Suiza y Holanda.

Procuraremos ir ampliándolo a las importaciones de todas las procedencias.

LA VUELTA CICLISTA AL PAIS VASCO

Bilbao 10.—A la una de la tarde, hora francesa, se ha dado salida a los corredores frente al Ayuntamiento. El alcalde obsequió con un vino de honor a los seguidores y con este motivo se cambiaron frases de cordialidad.

Hace un calor abrasador, lo cual no impide que los rotiers pedaleen de firme. Llevan muy buen tren.
Por San Juan de Luz, a los 21 kilómetros, se pasa a los 37 minutos. El sol es cada vez más fuerte y los corredores siguen demostrando excelente moral.

La animación es extraordinaria. El público, que ha acudido en masa a presenciar el paso de los corredores, les aplaude y jalea.
El paso por la frontera lo hace el equipo italiano con Scotti Catti a la cabeza. Se inicia la escala a la cuesta de Ochondo, nueve kilómetros de cuesta puntuable para el premio de la montaña. A la mitad se destaca Berrendero, pero al final es desbordado por Bartali y Ezquerria. Este último está pedaleando como un bravo. La clasificación en lo alto se hace así:

Primero, Bartali; segundo, Ezquerria; tercero, Berrendero; cuarto, Fermín Trueba; y muy cerca unos de otros.
Hay un pelotón de siete corredores, compuesto por Bartali, Fermín Trueba, Berrendero, Mery, Ezquerria, Gianello y Manuel Trueba. Después pasa otro grupo, capitaneado por Ciprien Eijs.

En este momento la lucha se lleva a cabo intensamente.
LOS ROTIERS PASAN POR BAYONA
San Sebastián 10.—Después de las once de la mañana salieron de Bayona los corredores.

Por Euzarlez pasaron en pelotón 29 de ellos, yendo en cabeza Luciano Montero.
A las 12,55 pasaron doce corredores por San Sebastián.
Antes de llegar al Alto de Achonda, Berrendero y tres corredores más, entre los que figuraban Ezquerria, Gianello, Luciano Montero, Negrini, Scotti Catti, Larrinaga, Fermín y Manuel Trueba y Neri. A continuación se clasificaron:

1. Dequeaux, 4 horas, 20 minutos, 35 segundos.
2. Bartali, a un largo de máquina.
3. Bovey, a un largo y a un tiempo.
Berrendero y tres corredores más, entre los que figuraban Ezquerria, Gianello, Luciano Montero, Negrini, Scotti Catti, Larrinaga, Fermín y Manuel Trueba y Neri. A continuación se clasificaron:

INCIDENCIA EN BAYONA
La salida de Bayona anunciada para las once de la mañana se ha retrasado por una reclamación presentada por los corredores de la B. H., que se negaron a salir, formulando su protesta contra la forma en que se hizo la clasificación del premio de la montaña y por haberse penalizado a Berrendero con un minuto de retraso, alegando que no había dado la vuelta a Bayona cuando se firmaba lo contrario. El incidente se resolvió comprometiéndose el Jurado a resolver la reclamación a su llegada a San Sebastián.

Se han retirado de la carrera C. y otros restantes, entre los que figuraban



Los pequeños deben estar alegres

Cuando nace en estos momentos o tristaza, generalmente es debido a un desajuste intestinal; acuda en seguida a un buen purgante, esto puede, sin duda, evitarle serias complicaciones y enfermedades. Si llega este caso, no olvide que el más eficaz y agradable de tomar es el Acetato de Bismuto «Gotoso». Evacuando en un todo vacio de estómago.



Información del extranjero

La ola de calor en Norteamérica sigue causando muchas víctimas

Italia continúa enviando tropas a Africa

DIEZ MUERTOS EN CHOQUE DE TRENES
Springfield (Ohio) 10.—El expreso de Cincinnati, que se dirigía a Toledo, ha chocado con un tren de trabajadores que iba en dirección contraria.

EL ESTADO DE IGNACIO POMBO
San José de Costa Rica 10.—El estado del aviador español Juan Ignacio P o m b o, progresa satisfactoriamente, creyéndose que pronto estará completamente restablecido.

CONTRA LA ACTIVIDAD DE INGLATERRA EN EL CONFLICTO ITALO-ETIOPICO
Roma 10.—«El Giornal d'Italia» lanza la amenaza de que Italia pudiera vender en el futuro a un enemigo de Inglaterra. Al comentar el hecho de que varios periódicos ingleses están haciendo una campaña para que se levante el embargo para el envío de armas a Etiopía, «El Giornal d'Italia» declara:

«Los ingleses deberían pensar en la situación que se pudiera producir en Egipto si Italia hubiera buscado allí negocios en vez de amistad, y hubiera vendido armas a los nacionalistas de Egipto para sus varias insurrecciones. El mundo no se termina en Addis-Abeba. Ni tampoco se terminará la historia del conflicto Italo-etíope».

MÁS TROPAS ITALIANAS A AFRICA
Roma 10.—Las primeras tropas indígenas italianas de Tripolitania han recibido orden de movilizarse.

GRANDES INUNDACIONES EN TOKIO
Tokio 10.—Se anuncia oficialmente que a causa de las excesivas lluvias torrenciales se han inundado unas ocho mil casas del distrito de Tokio.

QUELLOG CONTRA LA GUERRA
Nueva York 10.—El ex secretario de Estado señor Kellog, autor del Pacto que lleva su nombre, ha declarado en una entrevista que ni Italia ni Albania podrán presentar una sola excusa por el hecho de emplear la guerra para resolver su pleito.

EL PACTO KELLOG, POR EL QUE LAS NACIONES RENUNCIAN A LA GUERRA como instrumento de política nacional, obliga a cada país a ayudar a los demás para mantener la paz y resolver sus propias diferencias por procedimientos pacíficos.

¿Va a ser nombrado el Sr. Duero jefe superior de Policía de Barcelona?

Barcelona 10.—Ha estado en la Jefatura de Policía, sosteniendo una larga conferencia con el señor Alvarez Santullano, el gobernador de Granada señor Daele.

Se ignora el alcance de la conferencia, que fué muy prolongada, pero se comenta el hecho de haber gozado en más de una ocasión el nombre del señor Duero para ocupar la Jefatura Superior de Policía de Barcelona.

En la provincia de Córdoba es muerto a tiros un propietario que había sido amenazado de muerte si no entregaba determinada cantidad

La campaña política que preparan las izquierdas

UNA COLISIÓN
Sevilla 10.—Esta noche, a primera hora, ha ocurrido un suceso, que es, al parecer, consecuencia del registrado el miércoles por la noche en la Puerta Osario, en el que resultó herido el afiliado a Falange Española Antonio Corpa Gutiérrez, que falleció el viernes en el hospital.

En el lugar de la agresión fueron recogidos cuatro socios del centro, que fueron trasladados al Equipo quirúrgico del Prado.

Los heridos eran Felipe Dorado, del Comité ejecutivo de la Unión Local de Sindicatos, herido de pronóstico reservado en el muslo y brazo derechos; Joaquín Gala Gutiérrez, de 23 años, obrero del puerto, herido leve en la región ilíaca y brazo derecho, y Francisco Librán Rodríguez, de 45 años, cartero, herido en el vacío derecho con salida por la región sacra. Este herido está grave y quedó hospitalizado en el Equipo.

La Policía se puso inmediatamente en movimiento y se confía en que esta misma noche se practicarán detenciones y se adoptarán medidas gubernativas.

LA CAMPAÑA QUE PREPARAN LAS IZQUIERDAS
Sevilla 10.—Ha causado excelente impresión entre los elementos republicanos de izquierda la declaración del jefe de Unión Republicana señor Martínez Barrio, sobre la campaña que llevarán a efecto los partidos de izquierda una vez publicado el manifiesto, que se espera con interés.

CAUSA POR ASESINATO
Teruel 10.—En el Tribunal de Urgencia se ha visto la causa contra Nicolás López Brunos, que en Arbatate del Arzobispo mató a puñaladas a Manuel Clavería Escosa.

EL FISCAL califica el delito de asesinato y le pedia 28 años.

El Tribunal lo condenó por homicidio simple a 14 años, 8 meses y 1 día y 10.000 pesetas de indemnización.

LOS POSIBLES MÓVILES DE UN MISTERIOSO CRIMEN
Córdoba 10.—Ampliando noticias sobre el crimen cometido en la persona de Francisco Carballera Guerra, en los jardines de la barriada de Risar, se sabe que ha llegado su hermano Manuel, médico de Villalba, el cual ha aportado detalles de interés para el esclarecimiento del hecho.

El hermano calcula que el fallecido tendría en su poder unas quinientas pesetas. Además cobraría a un comerciante una factura de 6.000 pesetas. Poseía un reloj pulsera de oro y una pluma estilográfica, nada de lo cual ha aparecido. Todo esto demuestra que el móvil del crimen ha sido el robo. Hay también señales inequívocas de que ha intervenido una mujer.

NIÑO MUERTO POR UN TRANVIA
Huelva 10.—Al intentar subir en marcha a un tranvía del servicio público, fué arrollado el niño de diez años Pedro Oliveira Assat, que resultó con la cabeza destrozada.

Falleció a poco de ingresar en la Casa de Socorro.

La víctima era hijo del alcalde de esta capital.

LA VENTA DE TRIGOS VALENCIANOS
Valencia 10.—El trigo en esta provincia sigue pagándose al precio de 40 pesetas los 100 kilos contra viento y marea de todas las disposiciones vigentes. En las operaciones de compra y venta de la anterior cosecha están ocurriendo anomalías incalificables.

En todos los pueblos fueron fijados unos bandos para que los poseedores de trigo lo declararan en el Ayuntamiento, y cuantos quisieron estar dentro de la ley así lo hicieron, pero ahora no hay quien les compre el trigo, pues cuando ofrecen a uno a mercancía le preguntan si está declarada, y en caso afirmativo el presunto comprador contesta que no puede adquirirla si el vendedor no se pasa por el Ayuntamiento y retira la hoja declaratoria.

EL PROPIETARIO MUERTO A TIROS POR UN ENMASCARADO
Córdoba 10.—En Cañete de las Torres, en una finca lindante con Porcuna, un enmascarado sechó el paso del propietario señor Montero, que iba a caballo, y al llegar éste le ordenó que se fuera a tierra, al tiempo que le hacía varios disparos al pecho, que le produjeron la muerte.

El señor Montero había recibido un anónimo pidiéndole 2.000 pesetas bajo amenaza de muerte, del cual había dado cuenta a la Guardia civil.

VIOLENTA TORMENTA

Zaragoza 10.—Dicen de Carvera del Río Alhama que descargó una violentísima tormenta, que ha causado grandes daños.

Se desbordó el Río Alhama y se han registrado considerables daños en las huertas. Al descender el nivel de las aguas quedó al descubierto el cadáver de un hombre, que no ha sido identificado.

EXPULSIÓN DE UN MARINERO QUE HUYÓ DE SU MUJER Y DESCUBRIÓ UN TESORO

Barcelona 10.—Ha sido expulsado por la frontera de Pulecudá el marino detenido en Tarragona, José Guillén.

Conducido a Barcelona, explicó que había salido de su país por los malos tratos de que le hacía objeto su mujer, y que en un naufragio fué a refugiarse en una isla, donde descubrió un tesoro. En vista de ello tenía el propósito de reunir un capital para comprar una embarcación y marchar a la isla. En efecto, comenzó la suscripción, pero la Policía le detuvo creyendo que pedía limosna.

CONDENADOS POR DEPÓSITOS DE ARMAS

Barcelona 10.—Ante el Tribunal de Urgencia ha terminado la vista de la causa contra Pedro Targarona, Francisco Aren, Francisco Manresa y Josefa Tort. Después de los informes, el Tribunal dictó sentencia condenando a Targarona, como autor de un delito de depósito de armas, a la pena de siete años de prisión mayor; a Francisco Aren y Francisco Manresa, por tenencia ilícita de armas, a tres años de prisión menor y a Josefa Tort, por el mismo delito con atenuantes, a cuatro meses de arresto.

PRO COSTA BRAVA

Gerona 10.—En el Teatro Municipal de esta ciudad se ha celebrado esta mañana la conferencia pro Costa Brava convocada por el consejero de Obras públicas de la Generalidad señor Vallés y Pujal.

El teatro estaba totalmente ocupado por los alcaldes y representantes de los Ayuntamientos enclavados en la zona de la Costa Brava.

Hicieron uso de la palabra el consejero de Obras públicas y algunos de los reunidos, destacándose la intervención de don Carlos Badia.

EXTREMISTA DETENIDO

Barcelona 10.—La Policía ha puesto a disposición del auditor a Juan Manuel Molins, natural de Jumilla, al que le fueron ocupadas 1.700 láminas fotográficas de la revolución social, de la C. N. T. El detenido es administrador del periódico «Tierra y Libertad».

DETALLES DEL ASALTO A UN EXPRESO

Barcelona 11.—En virtud de un exhorto recibido de Mora en el decanato de los Juzgados, se recibió en uno de los Juzgados de esta población declaración del ferroviario Antonio Virgili, el cual iba de jefe en el furgón del expreso 696, en la noche del 29 de Julio último, cuando dicho furgón iba a ser asaltado por una cuadrilla de malhechores. Según nuestras noticias, el declarante ha manifestado que iba en el furgón y por el mucho calor tenía abiertas las dos puertas corredoras al objeto de que pasara un poco de fresco. Al pasar por el túnel denominado Omos, cerca de la estación de Mora la Nueva, oyó un ruido por la parte trasera del coche y vio a un hombre enmascarado que entraba pistola en mano y que inmediatamente entabló una lucha con él.

Al poco entró un nuevo individuo, que se deslizo desde el techo del vagón y participó en la pelea, mientras él daba voces de auxilio.

Cuando iban a penetrar tres nuevos individuos en el furgón, a las voces de auxilio, acudió la pareja de la Guardia civil del tren, en el momento en que los ladrones huían. Ha manifestado que no pudo distinguir el rostro de los malhechres.

En el furgón iban unas once mil pesetas.

SOCIETE GENERALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR

Marseille
Servicios rápidos por vapores corrientes a RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, admitiendo pasaje.

SALIDAS DE CADIZ los días 10 y 23 de cada mes.

Para informes: EMILIO HUART, consignatario, CADIZ.

HORARIO DE FERROCARRILES

SALIDAS
Tren 615: Correo directo a Alicante, Salida, a las 7,30.
Tren 518: Correo a Baeza, combinación con Madrid y líneas afluentes. Salida, a las 8,35.
Tren 410: Correo a Algeciras. Combinaciones: Málaga, Córdoba, Jaén, Linares por Espeluy, Sevilla y Cádiz. Salida, a las 9.

Tren 422: Omnibus. A Algeciras. Combinaciones: Málaga, Córdoba y Cádiz. Salida, a las 15,25.
Tren 420: Omnibus. A Bobadilla. Combinaciones: Málaga, Sevilla y Cádiz. Salida, a las 15,25.
Tren 821: Omnibus. A Morela. Combinación: Almería. Salida, a las 17,55.
Tren 452: Mensajero. A San Francisco. Salida, a las 18.

Tren 807: Expres. A Baeza. Combinación: Madrid y afluentes. Salida, a las 20,55.

LLEGADAS
Tren 860: Expres. A las 8,20, de Madrid.
Tren 453: Mensajero. A las 10,15, de San Francisco.
Tren 820: Omnibus. A las 12,15, de Almería.
Tren 411: Correo. A las 17,30, de Málaga, Sevilla, Algeciras, Córdoba y Cádiz.
Tren 425: Omnibus. A las 20,45, de Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz.
Tren 818: Correo. A las 21,20, de Alcantara.
Tren 812: Correo. A las 22,15, de Madrid.
Tren 421: Omnibus. A las 22,45, de Málaga a Córdoba.

De todas partes

Kitzbüthel, Austria, es uno de los pocos lugares del mundo donde los habitantes creen que los muertos deben participar en la fiesta de Navidad. Durante muchos años en esta pequeña y hermosa aldea del Tirolo, los vecinos ponían sobre las tumbas de sus familiares muertos, árboles de Navidad iluminados con velitas y otras lujositas pequeñas.

La señal de incendio más temida en Nueva York—y que por suerte nunca se usó aún—es «5 5 5». Esta señal, que significa que el fuego no puede ser controlado y que las casas que se encuentran en la dirección que lleva el viento serán voladas con dinamita, puede llevar nada menos que trece compañías de zapadores y minadores, cada una de las cuales está formada por unos treinta hombres, que tienen que correr hasta el lugar del siniestro desde sus casas o desde los cuarteles y hacerle cargo ellos mismos de tan peligrosa defensa.

Durante varios años los soldados americanos, ingleses, franceses y alemanes que participaron en la guerra europea, han estado devolviendo a sus verdaderos dueños o herederos cosas halladas en los campos de batalla—billeteras, puercas, Biblias, anillos—y se llevaban a casa como recuerdo. Los recien llegados se ven ampliamente recompensados con el agradecimiento de la familia del muerto. Dicho sea de paso, los agujeros del reloj de Armentieres, que desaparecieron cuando cayó, han sido devueltos y fueron colocados en el mismo lugar, pero en otro reloj completamente nuevo.

Hasta hace unos 25 años atrás, muchos de los propietarios de bares en Norte América procedían de una manera muy simple y muy singular para aumentar sus ventas de la mañana. Una vez que habían lavado la verdad, echaban un par de medios litros de cerveza sobre ella, frente a la puerta. El fuerte aroma del rubio producto alemán tenía un efecto mortífero sobre la resistencia de los transeúntes. Casi todos entraban.

Ningún hombre puede y ni ha conseguido jamás rodearse de absoluto silencio. En los cuartos mejor contruidos a prueba de sonidos, los latidos del corazón y el correr de la sangre son bastante sonora como para registrar varios grados sobre instrumentos eléctricos para la medición de ruidos.

Coliseo Olympia
República de Colombia
Día Domingo 11 de Agosto de 1935
ULTIMO DIA!
Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11
TEMPORADA DE VERANO
Programa
Gran Exito de la Sup. «Paramount»
Cuesta abajo
¡EL EXITO DE LOS EXITOS!
Como recuerdo del malogrado artista argentino CARLOS GARDEL
El alma de los tangos y canciones argentinas en: Gran exito de sus tangos «Mi Buenos Aires querido» y «Cuesta abajo».
Se proyecta como complemento un variado programa de
Novedades Sonoras
PRECIOS
Butaca de palco 1'00
de general 0'50
Mañana lunes, «Dick Turpin»
Por el famoso Victor Mac Lugien

Salón Nacional
Día Domingo 11 de Agosto de 1935
Secciones a las 2 y 1/2, 4, 5 y 1/2, 7, 8 1/2, 10 y 11 y 3/4.
ESTUPENDISIMO PROGRAMA
Hablado en Español
a 40 CENTIMOS BUTACA
1º Sinfonía.
2º Último día que se proyecta la preciosa película
Habla en Español
SOBRE LAS OLAS
3º «Fin de Fiesta» con la graciosa película de gran éxito y enorme vis cómica, titulada
EL SOL DE CALIFORNIA
PRECIOS POPULARISIMOS
Butaca 40 cts. Anfiteatro 25 cts.
Mañana, gran programa de cow-boys
El vaquero belicoso
Por el intrépido Rex Bell

SUCESOS EN LA PROVINCIA

UN INCENDIO
Anteayer se declaró un incendio en el lugar conocido por Paradero de la Vega...

POR ESCANDALOSO
En Alario ha sido detenido el vecino de Pinos Puente Carlos Quesada Rosales...

ARROJAN PIEDRAS A LOS MUNICI- PALES
La Guardia civil de Graena y requerimientos del alcalde de La Peza...

UNA AGRESION
Los vecinos de Motril Gabriel Maldonado Herrera y José Alonso Maldonado...

En la misma caballería de Gabriel fué conducido el herido a Motril.

Dr. MEGIAS
Académico y Profesor de la Universidad
CONSULTA DE AFECIONES DE OIDOS - NARIZ - GARGANTA

Una sesión de la Junta Benéfica de Caridad
Bajo la presidencia de don Francisco Rodríguez...

Después de aprobarse el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de tratarse de otros asuntos del orden interior, se levantó la sesión.

Momentos después de terminar la reunión de la Junta Benéfica, fueron entregadas al teniente de alcalde don Indalecio Romero de la Cruz...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Después de haberse leído el acta de la sesión anterior, se acordó hacer un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación Granadina de Caridad...

Información de Cataluña

En una fábrica de productos químicos se intenta un atraco

Los malhechores, ante la presencia del personal, desistieron de su propósito, y huyeron, hiriendo al director de la fábrica

Barcelona 10.—En la Comandancia militar han facilitado la siguiente nota: «A las once de la mañana, cuatro individuos penetraron en la fábrica de productos químicos «Borax S. A.»...

Al observar que se presentaban los obreros desistieron de su intento, dando varios golpes con las pistolas al director, produciéndole heridas sin importancia...

Se hace resaltar la reacción del personal obrero y administrativo de la casa, que ha impedido la realización del delito!

Barcelona 10.—Con referencia a dicho intento de atraco, se sabe que los atacadores, antes de intentar asaltar la casa, se habían apoderado de un taxi en Badalona...

En la fábrica de referencia se pagan todos los sábados unas 45.000 pesetas de jornales.

Las diligencias practicadas para la detención de los atacadores no han llegado todavía a la Auditoría, y las fuerzas que estaban de servicio en aquellos alrededores, al oír las voces demandando auxilio que salían de la fábrica, acudieron inmediatamente...

DOS PERIODICOS MULTADOS
Barcelona 10.—En la Comandancia militar han facilitado la siguiente nota:

«El general de la cuarta división ha impuesto multas de mil pesetas a los periódicos «La Veu de Catalunya» y «El Meti» por haber publicado, sin enviar las galonadas a la censura, la noticia falsa de haber tenido dicha autoridad una entrevista con el ministro de la Gobernación.»

UN ATRACADOR MUERTO POR LA GUARDIA CIVIL CUANDO HACIA FRENTE A LA FUERZA A TIROS
Barcelona 9.—La Comandancia militar ha facilitado a la Prensa una nota que dice:

A las 22:30 del día 9 del actual, la Guardia civil de servicio en la plaza Orfila de San Andrés, dió el alto a un individuo, quien hizo dos disparos contra aquélla, repeliendo la agresión y recibiendo el paisano dos balazos, que le atravesaron el riñón y el vientre, y dos rozaduras.

Conducido al Hospital clínico, falleció a las dos de la madrugada.

Ha sido identificado por la documentación que llevaba, resultando ser Francisco Garrido, de 20 años, soltero, habitante en las Casas Baratas de Santa Coloma de Gramenet.

Se le ocupó una pistola con dos balas y cuatro cargadores.

Barcelona 10.—Informes particulares señalan que la Policía realiza gestiones por sospechar que el atracador no iba solo cuando las fuerzas le dieron el alto...

El juez militar instruye diligencias.

Lea nuestra edición de la tarde. Extensas informaciones telegráficas.

LARIOS, S. A. MALAGA
Vinos generosos. Licor "TRIPLE SECO"
Coñacs "TRES ESTRELLAS" y "PRINCIPE"

Espectáculos DE GUADIX

COLISEO OLYMPIA
H. y. último día de proyección de la extraordinaria superproducción «Curs a abajos».

También interpreta esta gran película la bellísima Mona María y el simpático actor Vicente Padua.

Mañana lunes, se proyecta la muy interesante producción Atlántic Films titulada «Dick Turpin».

Mañana martes, se proyecta por última vez la preciosa película, totalmente hablada en español, titulada «Sobre las olas».

Como fin de fiesta va la grandiosísima película de dibujos titulada «El sol de los franceses».

Mañana lunes, se presentará el intrépido caballero Rex Bill en la formidable película de acción titulada «El vaquero belicoso».

La tranquilidad en Tolón es absoluta

Tolón 10.—La noche ha transcurrido en la mayor calma y la ciudad ha recobrado su aspecto habitual.

En la Audiencia
SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 12
Sala de Vacaciones. Tribunal de Urgencia.

La construcción de un edificio para Correos y Telégrafos
El presidente de la Gestora señor Carrasco, citó anoche, en el Ayuntamiento, a diferentes representantes de las fuerzas vivas de Guadix...

Entre los reunidos se dió el nombre de varios solares, optando por unanimidad entre los solares del Ciprés, de la calle del mismo nombre...

El señor Carrasco también dió cuenta de cómo se ha perdido toda esperanza en la construcción del cuartel de la Guardia civil...

También se habló de la traida de aguas potables; pero como su coste se eleva a más de dos millones de pesetas se desistió de ello por ahora...

El señor Carrasco también dió cuenta de cómo se ha perdido toda esperanza en la construcción del cuartel de la Guardia civil...

También se habló de la traida de aguas potables; pero como su coste se eleva a más de dos millones de pesetas se desistió de ello por ahora...

El señor Carrasco también dió cuenta de cómo se ha perdido toda esperanza en la construcción del cuartel de la Guardia civil...

También se habló de la traida de aguas potables; pero como su coste se eleva a más de dos millones de pesetas se desistió de ello por ahora...

El señor Carrasco también dió cuenta de cómo se ha perdido toda esperanza en la construcción del cuartel de la Guardia civil...

Sindicato Nacional Ferrovial, 11.ª Zona

Consejos Obreros de Granada
Por la presente se convoca a todos los ferroviarios al acto de afirmación sindical ferroviaria que tendrá lugar en nuestro domicilio social...

La edición de tarde DE EL DEFENSOR DE GRANADA publica las últimas noticias de interés de toda España.

Un golpe de mar arrastra a tres bañistas
El Ferrol 10.—Por noticias recibidas de Arés, se ha sabido que un golpe de mar sorprendió a un grupo de bañistas que se hallaban descansando sobre la arena.

El mar arrastró a los jóvenes Daniel Reguero Crende, Antonio García Castro y Andrés Carrero López.

Conducido al Hospital clínico, falleció a las dos de la madrugada.

Ha sido identificado por la documentación que llevaba, resultando ser Francisco Garrido, de 20 años, soltero, habitante en las Casas Baratas de Santa Coloma de Gramenet.

Se le ocupó una pistola con dos balas y cuatro cargadores.

Barcelona 10.—Informes particulares señalan que la Policía realiza gestiones por sospechar que el atracador no iba solo cuando las fuerzas le dieron el alto...

El juez militar instruye diligencias.

Lea nuestra edición de la tarde. Extensas informaciones telegráficas.

Matadero publico
CARNIZACION DEL DIA DE AYER
Precio de subasta

Table with 2 columns: Clase de ganado, Precio Cts. Rows include Becerras, Novillos, Toros, Bueyes, Vacas, etc.

UN PISTOLERO QUE FUÉ HERIDO POR LA GUARDIA CIVIL, INTENTABA EVADIRSE DEL HOSPITAL

Málaga 10.—Una pareja de Seguridad ha detenido en el camino de Antequera a Antonio Peréz Gálvez, de 22 años, que se había fugado del Hospital donde se hallaba a consecuencia de las lesiones que le produjo la Guardia civil...

INCENDIO INTENCIONADO
Huesca 10.—Dicen de Tardienta que se ha declarado un incendio en la parida del Cerrado, quemándose gran cantidad de trigo propiedad de Antonio Peleoto O'Lea.

MUERTO EN EXTRAÑAS CIRCUNSTANCIAS
Teruel 10.—Junto al campo de fútbol del Deportivo apareció hoy el cadáver de un hombre que presentaba diversas lesiones.

EL CONCURSO NACIONAL DE MUSICA
Madrid 10.—En la Dirección general de Bellas Artes facilitaron la siguiente nota:

«Conocidas las quejas formuladas por presuntos concurrentes al Concurso nacional de Música, que recogen algunos diarios respecto a la exigüidad del plazo, más limitado que los establecidos para los otros concursos nacionales...»

SUSCRIBASE A LA "MODA PRACTICA"

LA LECHERA
Durante los grandes calores
Esta es la época en que más fácilmente puede alterarse la leche y producirse graves trastornos. La leche condensada "LA LECHERA" ofrece las máximas garantías de seguridad para la frágil salud de los niños...

Varias noticias
TRÁGICO ACCIDENTE DEL TRABAJO
Tarragona 10.—En Filix, en unas obras de la Compañía de Construcciones Industriales, el obrero José Benito, de 26 años, natural de Madrid, estaba trabajando en una torre metálica...

En un surtidor de gasolina se incendia una camioneta, salvándose los viajeros
Madrid 10.—Momentos después de las ocho de la noche última se incendió apartadamente, en pleno paseo de la Castellana, la camioneta que hace el servicio regular de viajeros entre la plaza de la Cibele y Chamartín de la Rosa.

COMO ESTABA ENFERMO SUS HERMANOS LE DIERON CASA Y PAN; Y POR TODA GRATITUD PAGA A PUÑALADAS
Valencia 2.—En la plaza de la República, número 1, del pueblo de Polina del Jugar, vive el matrimonio Mariano Colubi Martí, de 42 años, y Josefa Hernández Santa María, quienes con padecidos del estado lastimoso en que había quedado un hermano de Josefa, llamado Sebastián, que había sufrido en Francia un ataque de hemiplejía...

UNA MUJER EMBRIAGADA LA EMPRENDE A PALOS CON UN ANCIANO, MATÁNDOLE
Sevilla 10.—A primera hora de esta noche se presentó a la puerta de su casa, situada en el número 3 de la manzana 94 de la Ciudad Jardín, el anciano de 87 años Alfonso Moreno Caballero, con objeto de tomar el fresco.

LAS OBRAS DEL FERROCARRIL TERUEL-ALCAÑIZ
Teruel 10.—Continúan paralizadas las obras del ferrocarril Teruel-Alcañiz, que fueron suspendidas hace un mes por orden del ministerio para revalorizarlas.

DEPORTISTAS ACCIDENTADOS
Coruña 10.—Esta tarde, en las cercanías de Coruña, un autobús que conducía desde Gijón al equipo de «Hockey» de la Agrupación Deportiva Femenina, chocó con un autobús de viajeros de la empresa Oriente que marchaba en dirección contraria.

Nota de Bellas Artes
EL CONCURSO NACIONAL DE MUSICA
Madrid 10.—En la Dirección general de Bellas Artes facilitaron la siguiente nota:

«Conocidas las quejas formuladas por presuntos concurrentes al Concurso nacional de Música, que recogen algunos diarios respecto a la exigüidad del plazo, más limitado que los establecidos para los otros concursos nacionales...»

«La ofensiva de la Oca» contra los radicales, «Las siete palmas del millón de Pontevedra», «Los amigos de Emiliano», «El ministerio de Trabajo en peligro», «Oscadores de estorninos», «La política de las supresiones», «Las rusas», «El peso de Valle Inclán», por Luis Belic; «Libertad y catolicismo», por Antonio Espín; «Todo un programa de Gobierno», por Xabier Cambi; «La inmolación explosiva de las derechas», «Los 64 millones de la subasta autonómica y la D. R. V.» y otros artículos sobre la situación internacional.

«Política» publica además dibujos originales de Fernández Masses, Mendis, López Rey y Robledano.

Este número del importante semanario de izquierda tiene gran interés.

PARA ANUNCIOS Y SUSCRIPCIONES EN LA ADMINISTRACION DE ESTE DIARIO. TELEFONO, 2-6-41

FAJAS CAUCHO PERFORADAS Bazar Rayos X
HERNIADOS: Curaréis con aparato a medida de esta casa
MEDIAS DE GOMA para Varices, precios de fábrica
BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

# Al gestor mayor le daba lo mismo que la Casa de Correos estuviese al norte o al sur

## Pero los gestores menores prefirieron dejarla en el centro y ofrecerán el solar de la antigua cárcel para el futuro edificio de Comunicaciones

Empezó la sesión, con unas escaramuzas oratorias, por el orden del día, que nosotros vamos a dejar para el final, como se dejaban antes las rías asustadas detrás de los grandes dramones. La parte sería comenzada con una intervención del señor Angulo, preguntando al presidente si se había acordado ya a la Contrata de las aguas potables, según se acordó en el Cabildo anterior. También preguntó si se había dirigido a la División Hidrológica el oficio acordado interesando que informara sobre las aguas de dominio privado que nacen en las Dehesas pueden ser conducidas por los canales de la Compañía General a los depósitos municipales.

Contestó así el señor Vega: La Secretaría es la que está encargada de cumplir los acuerdos, y supongo que con éstos se habrá cumplido la misión que tiene. En cuanto a ese oficio, tengo que decir que los letrados que forman parte de la Gestora han estudiado el asunto, informando que no hay inconveniente en dirigir tal solicitud.

El señor Angulo solicitó de la Presidencia que cuanto antes se enviase el oficio para que la Comisión especial que estudia el problema de las aguas potables disponga de estos datos que necesita.

Vinieron después otros ruegos, y llegó el señor Vega a plantear el asunto del emplazamiento del edificio de Comunicaciones. Dio cuenta de la Asamblea de representantes de entidades y parlamentarios celebrada la semana anterior. Habló de la información pública; dijo que habían sido 15 las iniciativas recibidas y que el problema se planteaba así: El edificio debe ser construido en el Triunfo o en el solar de la antigua cárcel? Ha habido quien ha propuesto un recargo en la contribución (agarto, lsgarto) y hasta la emisión de un sello municipal. Ya traza una propuesta concreta que me ha dirigido don Horacio Casero, experto funcionario de Correos. Resulta, señores, que cuando se abrió un concurso para adquirir un solar para Casa de Correos, se compró el edificio que hoy ocupan las fuerzas de Seguridad y Vigilancia. La opinión se manifestó en contra. El ministro de Gobernación utilizó, pues, este edificio, que pegó Comunicaciones, y la casa está en que se adjudicó el inmueble al primer departamento y que Comunicaciones anuncie un nuevo concurso. Así nosotros podríamos ser de con nuestro solar del Triunfo que está más cerca y que podría reportarnos, si se acepta, un magnífico ingreso. Yo someto esta fórmula al Cabildo.

Se calificó de excentrico el solar por todos los gestores. El primero, el señor Angulo, que optó por el de la antigua cárcel. Dijo que el problema económico de las expropiaciones supondría al Ayuntamiento unas 180.000 pesetas, de las cuales se podrían anticipar este año 70.000 pesetas, ya que en el presupuesto extraordinario existen dos partidas, una de 150.000 pesetas para edificaciones y otra de 25.000 para expropiaciones.

Esta última partida, le atajó el señor Vega, está agotada porque con ella vamos a adquirir una casa para facilitar la construcción del Hospital Clínico.

Entonces—añadió el señor Angulo—se podría hacer una transferencia de crédito. Hay actualmente cargos pendientes de cobro por contribuciones especiales de bastante importancia, y si bien estos ingresos son del presupuesto ordinario, no hay que perder de vista que el tres por ciento ingresa en el ordinario por gastos de administración y cuya cantidad permite aplicarse a la Casa de Correos.

Se pronunció también el señor Tello por el solar de la antigua cárcel. Primero, dijo, urge ofrecer este solar. Ya vendrá luego la solución económica. Se podría llegar a un convenio con los propietarios de las casas lindantes al solar para que se aceptasen títulos de la Deuda municipal en pago de sus fincas. Yo no soy tan optimista y a mi entender estas cosas costarían cerca de 500.000 pesetas.

Por el señor Angulo, que llevaba unos datos, señaló que el total de las expropiaciones se elevaría a 180.110 pesetas. Todavía no queda concreta la cifra. Otros nuevos datos del señor Gallego, Baria elevaron la cosa a 225.000 pesetas. Y el delegado de Fomento habrá que cree, porque nadie tan autorizado como él para hablar de la solución del solar de la antigua cárcel, que tiene espíritu de memoria y que pertenece a su particular iniciativa.

El señor Gallego se extendió en demeraciones de todo orden para convencer que el único sitio de la Casa de Correos era éste. Habió de la preferencia que ha tenido esta solución en todo el Comercio, Industria y Banca, y se refirió a un escrito presentado recientemente que advertía personas destacadas de la ciudad. La opinión granadina, pues, se ha manifestado en este sentido. Y como no somos más que seguidores de esta opinión, el edificio de Comunicaciones debe levantarse en la calle de la Cárcel. Además—añadió—la misma argumentación del señor Vega con respecto al solar del Triunfo puede aplicarse a éste.

Rectificó el señor Vega y después el señor Angulo. Y el acuerdo fue el de ofrecer el solar de la antigua cárcel con la extensión que sea el solar de las fincas inmediatas—unas 1.100 metros cuadrados—y dirigirse en este sentido a la Dirección de Comunicaciones.

Del orden del día se aprobaron las cuentas de las fiestas del Corpus, con un remanente de 12.000 pesetas, que se destinaron a los festejos de barrio. Se acordó que el señor Angulo, con el gestor en que delegó el señor Vega, asistan a la Asamblea de la Unión de Municipios Españoles que se celebrará en San Sebastián.

A un ruego del señor Gómez López sobre una casa de la calle de San Juan de Dios que se está consolidando, a pesar de estar fuera de línea, dijo el señor Vega que había dispuesto la suspensión de las obras.

Por virtud de otro ruego, se arreglarán las aceras de la calle Ancha de Capuchinos, con un presupuesto aproximado de 1.400 pesetas.

Y se hizo aclarar, merced a una intervención del señor Romero de la Cruz, que el personal de la Escuela de Comercio no tendrá carácter municipal para efecto alguno y que habrán de percibir sus sueldos de los fondos de la Escuela, a los que contribuye, como se sabe, el Ayuntamiento.

**PAGO DE UN CUPON MUNICIPAL. EL FALLECIMIENTO DE DON EDUARDO GOMEZ RUIZ**

En el Cabildo también se acordó hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por la muerte del ex alcalde don Eduardo Gómez Ruiz. El señor Vega dijo al final de la sesión que comunicaría el pésame del Ayuntamiento a la familia del finado. Agregó que el lunes pagaría el cupón número 15 de la Deuda municipal.

**Porque se casaron con mujeres no arías**

Francfort 10.—La Compañía Emisora de Radio ha despedido a tres músicos porque se han casado con mujeres no arías.

El Tribunal Industrial ha rechazado la demanda presentada por los músicos despedidos, solicitando su readmisión, fundándose en que el ministro de Propaganda ha dado instrucciones prescribiendo la eliminación gradual de todos los músicos que tengan mujeres no arías.

En vista de esto, uno de los músicos ha presentado demanda de divorcio para intentar que le vuelvan a admitir.

**En la Plaza del Triunfo**

**Cante jondo por "ases"**

Como todos los años, en el presente, le ha llegado el turno a la representación—vamos a llamarla así—del espectáculo del cante jondo en un escenario veraniego, que para otros meses se construyó.

Y como todos los años, este festejo ha gozado de la máxima asistencia del respetable.

Actuaron anoche los señores de género, Canalejas, Ninas de los Pines y de Marchena, Pepe Pinto, Guerrita, el Americano y otros virtuosos del jipio, que hicieron muy bien, y cosecharon reiteradas ovaciones.

N. DE LA F.

# CRONICA DE LA PROVINCIA

## Un pueblo a oscuras

El que lea el anterior título, exclamará sin duda: Qué imaginación la de estos periodistas!

Es inconcebible que en pleno siglo veinte haya pueblos que no tengan luz eléctrica; pero es más inconcebible todavía el que existan lugares, con la red colocada y con todos los artefactos que requiere el alumbrado, y no gocen de los beneficios que proporciona la luz.

Pues bien, esto sucede en un pueblo-cito que está a cincuenta kilómetros de Granada, con buenas vías de comunicación, con excelentes aguas, con una vega pequeña, pero ubérrima, y que por todas estas condiciones y otras más que no se enumeran, sería una de las mejores estaciones veraniegas, y que, por la inercia del vecindario y la desidia de sus administradores, no posee alumbrado público.

Poco después del advenimiento de nuestra República, los «repúblicos» de por allá dejaron de satisfacer al dueño de la empresa eléctrica lo presupuestado para esta atención imprescindible. Y he aquí por qué el pueblo de mil cuarenta carece de alumbrado público.

¿No sería posible remediar esto? Creemos que sí. Con un poco de buena voluntad, por parte de todos, se obviaría este grave daño.

Nos parece recordar que el Gobierno actual tiene a disposición de los Municipios españoles la respetable suma de ciento ochenta millones de pesetas.

Hágase un préstamo; repártanse las pesetas, en presupuesto ordinario; páguese, en justicia, por los hacendados forasteros y por los naturales, lo que legítimamente corresponde a cada uno, y de esta forma y con un mínimo esfuerzo por parte de todos, volverán a estar las calles de la población como deben estar, en el año treinta y cinco del siglo veinte.

¿Lo harán así? Esperemos.—R. A.

**De Laroles. El camino vecinal**

Parece un sarcasmo lo que ocurre en este pueblo con respecto a la construcción del camino vecinal.

Cuando creíamos que terminarían las obras y que en este verano se inauguraría el tránsito, nos encontramos con que ha sido una ilusión que no veremos realizada. Mientras tanto el pueblo continúa a oscuras a pesar del tiempo que hace que empezaron los trabajos, de ser poco lo que queda por hacer y estar en sitio que sólo puede trabajarse la mesa de verano, pues en vez de aprovechar éstos como sería lo natural y trabajar con el mayor número de obreros posible, sólo lo hacen con una docena, a excepción del tiempo que han durado las fiestas de la recolección, en las que se aumentó el número para admitir forasteros.

Fácil es suponer que esto es una malicia, como también el interés de los obreros que representan a los constructores, de que las obras sean perdurables.

Nosotros rogamos a las autoridades competentes hagan todo lo posible porque se activen las obras y nos dejen expedito el camino en este año. Si así lo hacen, contarán con el eterno agradecimiento de un pueblo que sufre la ineficacia y ansia terminar con ella.

**EL DEFENSOR DE GRANADA**

Se vendió en Madrid en los siguientes kioscos:

- GLORIETA DEL 14 DE ABRIL (frente al número 4).
- GLORIETA DE BILBAO (esquina a Sagasta).
- PUERTA DEL SOL (frente al Bar Flor).

# Fin de las Hernias

Recuerda siempre que los únicos aparatos que curarán radicalmente tus hernias son los del especialista SR. TORRENT, contruidos científicamente para cada hernia, edad y sexo. Sin tirantes ni tirantes engorrosos de ninguna clase, no molestan ni hacen bulir, amoldándose al cuerpo como un guante, transformando rápidamente a todos los herniados en seres perfectos y robustos, llenos de vida y salud como eran antes de estar herniados. Si quieres, pues, acabar para siempre con tus hernias, visita sin pérdida de tiempo al especialista SR. TORRENT, que está en GRANADA, en el HOTEL SUIZO, telefónicamente el próximo JUEVES, día 15 del corriente. NOTAS: En Málaga el día 10 en el HOTEL VASCONIA.—ESPECIALIDAD en fajas medicadas y demás aparatos para corregir y evitar todas las dolencias propias de la mujer. Talleres y despacho en Barcelona: UNION, 13. «CASA TORRENT».

## El asunto electoral

**Para garantizar la pureza del sufragio en Barcelona quedará establecida la tarjeta de identidad, que llevará la fotografía y las huellas dactilares del elector**

Madrid 10.—Es cosa ya decidida que en el término de tres meses—dice el responsable en Barcelona de un periódico madrileño—quede establecido en Barcelona el carnet de identidad electoral. Hoy ha terminado el plazo del concurso de anteproyectos y fotografías y el martes se dictaminará acerca de ello. Hay que tener en cuenta que sólo para la capital de Barcelona será preciso hacer un millón ochocientos mil fotografías, tres por cada elector.

Al concurso se han presentado incluso casas extranjeras, algunas de las cuales tienen la experiencia de la organización electoral en Francia. Y entre los detalles curiosos no falta el papel especial infalsificable, pues a la menor raspadura o al tratar con ácido la tinta escrita aparece la palabra «falso», que delata escandalosamente todo intento de superchería.

El «carnet» consistirá en una triple ficha con la fotografía, firma y características de cada elector.

Una de esas tarjetas quedará en poder del interesado, otra se archivará en el Registro central, y la tercera estará en un fichero alfabético sobre la mesa del correspondiente colegio electoral, para poder confrontar en cada caso la personalidad de los electores. Más adelante, en ensayos sucesivos, se aplicará el carnet unificándolo con la cédula y rodeándolo de toda clase de garantías para que sirva de verdadera tarjeta de identidad, con carácter general. Pero por ahora tendrá exclusivamente finalidad electoral y será facilitado gratis a los electores de solemnidad y con derecho a voto y a los que paguen cédula inferior a 150 pesetas. Y servirá para que se realice una metódica rectificación del Censo, hasta el punto que puede afirmarse que para las próximas elecciones de la ciudad de Barcelona la que tenga el censo más perfecto y donde sea más difícil colocar un voto falso, cada ciudadano que comparezca ante una Mesa electoral provisto de su carnet escrupulosamente registrado, sólo podrá votar una vez sin posibilidad de suplantar otros electores. La labor de los presidentes, adjuntos, apoderados e interventores de los distintos partidos se simplificará enormemente.

La tarjeta de identidad electoral, tal y como está concebida, y, sobre todo, más adelante, cuando tenga las huellas dactilares de cada elector puede ser la máxima garantía de la pureza del sufragio.

Madrid 10.—Al recibir a los periodistas el ministro de la Guerra, manifestó:—Hoy ha sido un día que he dedicado por completo a cuestiones puramente administrativas. Por tanto no tengo ninguna noticia que comunicarle. Agregó que mañana domingo marcha a Azoitía, donde permanecerá hasta el próximo miércoles, que se celebrará Consejo de ministros en San Sebastián, y que una vez terminado éste vuelve a Azoitía, donde piensa estar un par de días antes de su regreso definitivo a Madrid.

Un periodista preguntó al señor Gil Robles si conocía el manifiesto publicado por las juventudes de Acción Popular de Galicia como propaganda de la proyectada concentración en Santiago de Compostela, y el ministro contestó:—No. No he tenido tiempo de leerlo: ¿qué dice?

El informador facilitó una referencia del manifiesto, y el señor Gil Robles terminó diciendo:—Bastan cosas de la gente joven, a las que no hay que conceder importancia.

## DE TOROS

### “ATARFEÑO CHICO” INAUGURARÁ LA PLAZA DE TOROS DE MONTEFRIO

En el vecino pueblo de Montefrío ha sido construida una plaza de toros, la que se inaugurará el próximo día 15 con una novillada, en la que actuarán Antonio Morilla (Atarfeño chico) y Francisco López (Gitanillo).

Además se celebrarán otros espectáculos, y para todos ellos ha sido contratado el sobrino del malogrado Atarfeño.

Por cierto que Antonio Morilla tiene ya en firme escrituradas las siguientes corridas corridas:

15 de Agosto, Montefrío; 18, en Guadix, y 29, en Loja.

Septiembre, 1, Loja; 18 y 19, Montefrío; 22 y 23, Ubrique; 29, en Alamedraje. En este mismo mes de Septiembre torearán en Málaga y Córdoba, y es probable que el día 8 reaparezca en Granada, donde tantos desahos hay de verlo nuevamente y con tantos partidarios cuenta.

En resumen: Que el apoderado de Atarfeño chico, nuestro buen amigo don Vicente Benítez, está dispuesto y lo conseguirá, a que el diminuto y buen torero que representa tores esta temporada un buen número de novilladas. Y para el próximo año, tiene el pro-

pósito de que el torero granadino actúe en novilladas con picadores.—J.

**EN LAS DOS NOVILLADAS CELEBRADAS EN GOR HA OBTENIDO GRANDES ÉXITOS EL NOVILLERO GITANILLO**

Gor 9.—Con motivo de las tradicionales fiestas de San Cayetano, se han celebrado dos novilladas, lidiándose en ambas novillas de Pelayo, que fueron bravísimas.

En ellas actuó de único matador el novillero granadino Francisco López (Gitanillo). Si grande ha sido el triunfo obtenido por este torero en lo primero de los espectáculos, en el que se le concedieron orejas y rabos, aún fue mayor el de ayer viernes. Gitanillo de Granada ha realizado en esta corrida faena inmejorable. Con la capa estuvo valentísimo y con la muleta levantó al público de sus asientos. Hubo pases de todas las marcas, todo ello a los acordes de la música. Mató de certeras estocadas que hicieron innecesaria la puntilla. Cortó orejas y, como la tarde anterior, fué llevado en hombros hasta el hotel.

# Gil Robles no concede importancia a las cosas de la J. A. P.

EL MINISTRO DE LA GUERRA MARCHA TAMBIEN DE VIAJE

Madrid 9.—Al recibir a los periodistas el ministro de la Guerra, manifestó:—Hoy ha sido un día que he dedicado por completo a cuestiones puramente administrativas. Por tanto no tengo ninguna noticia que comunicarle. Agregó que mañana domingo marcha a Azoitía, donde permanecerá hasta el próximo miércoles, que se celebrará Consejo de ministros en San Sebastián, y que una vez terminado éste vuelve a Azoitía, donde piensa estar un par de días antes de su regreso definitivo a Madrid.

Un periodista preguntó al señor Gil Robles si conocía el manifiesto publicado por las juventudes de Acción Popular de Galicia como propaganda de la proyectada concentración en Santiago de Compostela, y el ministro contestó:—No. No he tenido tiempo de leerlo: ¿qué dice?

El informador facilitó una referencia del manifiesto, y el señor Gil Robles terminó diciendo:—Bastan cosas de la gente joven, a las que no hay que conceder importancia.

## MANIFESTACIONES DEL SEÑOR PORTOLA VALLADARES

Madrid 10.—Al recibir a mediodía a los periodistas el ministro de la Gobernación, le participó que no tenía noticia alguna de interés. Únicamente dijo que suponía que la Prensa ya habría recibido noticias del suceso ocurrido en Horia, y en el que había resultado un hombre muerto.

Lo ocurrido es muy lamentable y se produce con alguna frecuencia en aquellas barriadas, donde en numerosas ocasiones se hostilizan a la fuerza pública, e incluso cuando ésta trata de reprimir la agresión se le contesta a tiros. Anoche ocurrió lo de otras veces. La Guardia civil trató de echar a unos sospechosos, quienes contestaron con disparos. Entonces la Guardia civil hizo uso de sus fusiles e hirieron mortalmente a uno de ellos. Como digo, es el hecho doloroso, pero inevitable.

Finalmente, el señor Portola Valladares dijo que el jefe del Gobierno continuaba en baños de Montemayor, donde permanecerá hasta el martes próximo, que regresará a Madrid para emprender inmediatamente el viaje a San Sebastián para presidir el Consejo de ministros el miércoles próximo.

## Disposiciones oficiales

Madrid 10.—La «Gaceta» inserta hoy en el apartado correspondiente al ministerio de Agricultura de la página 1.288 a 1.291 la ley llamada de reforma de la Reforma agraria.

Y además las siguientes disposiciones:

**EL INGRESO EN EL CUERPO DE PROCURADORES**

Justicia.—Decreto relativo al Ingreso en el Cuerpo de Procuradores.

Artículo 1.º Los que con anterioridad al decreto de 23 de Agosto de 1934 justificasen haber iniciado el expediente de incorporación a un Colegio de Procuradores, o el de constitución de fianza correspondiente dentro del término de seis meses fijado en el orden ministerial de 28 de Septiembre del año último no hayan completado la documentación correspondiente a que se refiere el artículo 881 de la ley Orgánica del Poder judicial, se les reconoce su derecho de incorporación a aquellos Colegios a los cuales afecta la limitación del número de procuradores.

Art. 2.º Igual reconocimiento de derechos de incorporación será aplicable a todos los inscritos como aspirantes a procurador con anterioridad al 23 de Agosto del año último y que actualmente se hallen en período de prácticas conforme determina el Reglamento aprobado por decreto de 18 de Abril de 1912, los que una vez examinados y declarados aptos, cumplida la edad de 23 años que determina el decreto de 3 de Noviembre de 1931, soliciten, dentro del término de seis meses a partir de dicha declaración de aptitud y mayoría de edad, la incorporación al respectivo Colegio, previas las formalidades legales.

Art. 3.º Los que actualmente tengan ya el título de procurador por haber sido aspirantes con anterioridad al 23 de Agosto último, se les concede igualmente el plazo de seis meses a los fines de incorporación antes referidos.

Art. 4.º Quedan derogados los artículos del decreto de 23 de Agosto del año próximo pasado en cuanto se opongan a lo establecido en el presente.

**COMBINACIÓN DE MAGISTRADOS**

Disponiendo que en cada una de las Audiencias territoriales de Madrid, Sevilla, Valencia y Zaragoza y de las provinciales de Alicante, Ciudad Real y Toledo se constituya una sección de lo Contencioso con las condiciones y con la limitación que establece el artículo once de la ley de Presupuestos vigente.

Otro nombrando para presidente de la Contencioso Administrativo, creada con carácter transitorio del Tribunal Supremo, a don Diego Marín Brunet y del Am. presidente de la Sala del mismo Tribunal, en situación de excedencia forzosa.

Otro ídem magistrados de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Supremo a don Manuel Moreno y Fernández de las Rodas, don Rafael Muñoz Lorente y don Pío Bustieros Alava, magistrados del mismo Tribunal, en situación de excedencia forzosa.

Otro ídem a don Ramón García del Valle y Sales, fiscal territorial, en situación de excedencia forzosa.

Otro ídem para la plaza de magistrado de la Audiencia Territorial de Pamplona a don Ramón Lafarga Crespo, magistrado de ascenso, presidente de la Sala y de la provincial del propio Tribunal.

Otro ídem para la plaza de presidente de Sala y de la provincial de la Audiencia territorial de Pamplona, a don Juan Lillo Chica, magistrado de término en la provincia de Ciudad Real.

**LA PREPARACIÓN DE LA GUERRA QUÍMICA**

Guerra.—Decreto disponiendo que sobre la base de la antigua fábrica nacional de productos químicos, se constituya un centro que se denominará Centro de estudios y experimentos de «La Química», cuyo objeto será todo lo relativo a la preparación de la guerra química.

Otro nombrando jefe del Estado Mayor de la tercera brigada general don Toribio Martínez Obrero.

Decreto relativo a la creación de la Cruz del Mérito Militar, con distintivo blanco, con carácter de profesorado.

**LOS CONTRATOS DE ARRENDAMIENTOS VERBALES**

Agricultura.—Decreto aprobando, para que rija provisionalmente, el reglamento para la ejecución de la ley de 27 de Marzo de 1935, relativa a los baldíos de Albuquerque.

Otro disponiendo que cuando los contratos de arrendamiento o aparcería fueren verbales o estuviesen prorrogados por tácita reconducción terminarán en el año agrícola actual, y en cuanto a las labores de barbecho empadronadas o terminadas para la siembra del año próximo, se podrá optar por abonárselas al arrendatario o aparcerero o dejarlas a su disposición hasta que recoja la cosecha correspondiente, abandonando totalmente la tierra en el verano.

**La hernia no existe**

Esta es la verdad para todos cuantos usan el privilegiado Super Compresor HERNIUS Automático, maravilla mecano-científica, que sin tirantes ni tirantes, sin peso, sin molestias y ocupando un solo centímetro en el cuerpo retiene y reduce hasta la nada toda clase de hernias por antiguas y voluminosas que sean en ambos sexos y en todas las edades.

Herniado. La salud no tiene espera, consúltanos su caso y lo orientaremos gratuita e interesadamente, evitándole el peligro de comprar uno de los muchos brágueros y vendajes contruidos en serie y que sólo agravarían su dolencia.

Visita en GRANADA el lunes día 12 de Agosto en el Hotel Alameda, de 9 mañana a 7 tarde solamente.

IMPORTANTE.—Nuestro Agente especialista recibirá gratis en LOJA el martes día 13 de Agosto, en el Hotel La Española.

Casa Central: Gabinete Ortopédico "HERNIUS"  
Rbla. Cataluña, 34, 1.º - BARCELONA

**Indicador Económico**

De una socha palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts.

Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

CHEVROLET 4 cilindros magnífico estado ofrece Agencia Peugeot, Tablas, 17.

100-200 pesetas semanales haciéndome circulares o sencillos trabajos manuales. Necesito representantes. Apartado 544 Madrid.

GANARIOS flautas legítimas alemanas, blancas y amarillos. Precios económicos. Cuadro San Vicente, 1.

**HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?)**

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

1.º Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTEMENTE. Así, en términos catagóricos, lo afirman lustras crónicas de reputación mundial. Pero esto no se logra con un bráguero cualquiera, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud, acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.

2.º Que garantizamos esa perfecta contención en toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que habiendo sido operadas se han reproducido después, haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.

Y, por último, que damos facilidades para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, concediéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fe sobre la cual conviene reflexionar.

CAIDA DEL ESTOMAGO.—Aparatos de colocación sencillísima y muy cómodos, con los cuales, mediante un dispositivo ingenioso de que están dotados, se consigue fijar el estómago caído en su posición normal.

Recibirá visitas en **ALCALA LA REAL**, el día 22 del actual mes de Agosto, de 11 a 1 y de 3 a 6, en la **FONDA LA AURORA**, y en **GRANADA**, el día 24, en el **HOTEL VICTORIA**.

Toda la correspondencia dirijese con estas señas:

**Sr. D. Jerónimo Farré GABINETE ORTOPÉDICO**  
Marqués de Valdeiglesias, 5.—MADRID

**Mil pesetas AL PÚBLICO**

Para el que no quiera utilizar el servicio municipal, la **EMPRESA FUNERARIA DE VICTORIANO MORAL** de la plaza Universidad

ha establecido servicios en automóvil, incluido todo impuesto, desde 80 pesetas en adelante, y se sirven los atados en camioneta a los pueblos de la provincia.

Plaza de la Universidad Teléfono 1746

**GRAN REVISTA DE MODAS "La Moda Práctica"**  
UNA PESETA AL MES

**SEÑORA PERLAS FEMI**

es un producto moderno que triunfa siempre para el fin que ha sido creado.

De venta en Farmacias Rechace Imitaciones

¿Quiere tomar un purgante bueno, agradable y de inmediate acción? Aceite de Ricino **Goloso** Es el mejor de todos los purgantes

**Septiembre 2**

INAUGURAN LOS **Almacenes París**

SEDERÍAS PAÑERÍA ARTICULOS DE LUJO

GRAN VÍA, 5 Teléfono 2696

**Aiglon "AUTO-OIL"** EL MEJOR LUBRIFICANTE